


 

 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 
Для проведення вступних випробувань (співбесід)з дисципліни «Фізика»на 

навчання на базі повної загальної середньої освіти наказом ректора ДБТУ 
створюються предметні комісії, діяльність яких регламентується  Положенням про 
приймальну комісію ДБТУ. 

Вступні випробування проводяться предметними комісіями за програмами, 
затвердженими ректором ДБТУ. 

Програма вступних випробувань складена для вступників, які вступають на 
навчання до Державного біотехнологічного університету за освітньо-професійною 
програмою «Бакалавр» та передбачає оцінку базових знань у осіб, що мають здобуту 
повну середню освіту, які дають можливість оцінити загальний рівень підготовки 
вступників до навчання . 

Програма визначає перелік тем, обсяг, складові та технологію оцінювання 
знань вступників під час вступу на навчання за ступенем «Бакалавр».  

Мета вступного випробування полягає в комплексній перевірці знань 
вступників, отриманих ними в результаті вивчення дисципліни «Фізика» в закладах 
середньої освіти та об`єктивній і неупередженій оцінці відповідності цих знань 
вимогам до навчання за ступенем «Бакалавр» та допуску до проходження конкурсу.  

Умови проведення вступних випробувань. Вступні випробування 
проводяться в усній формі, в підготовленій для проведення іспиту аудиторії. Іспит 
(співбесіда) в усній формі проводиться не менше, ніж двома членами комісії з кожним 
вступником, яких призначає голова предметної комісії згідно з розкладом у день 
іспиту. Екзаменаційна робота складається з 11 тестових завдань різної складності і 
форми. Відповіді на завдання вступник маєте позначати в аркуші усної відповіді. 

Аркуш усної відповіді (протокол співбесіди) по закінченні іспиту підписується 
вступником та членами відповідної комісії.Під час перевірки аркуша усної відповіді 
члени комісії відмічають правильність відповідей, підраховують кількість одержаних 
вступником балів. Інформація про результати іспиту оголошується вступникові в день 
його проведення.  

Змістовно-методичне забезпечення вступних випробувань здійснюють науково-
педагогічні працівники предметної кафедри. Порядок проведення іспиту визначається 
положенням про приймальну комісію ДБТУ.  



 

 
1.ВИМОГИ ДО РІВНЯ ПІДГОТОВКИ ВСТУПНИКІВ 

 
До здачі вступних випробувань допускаються вступники, які мають повну 

середню освіту.  
 
Вступник повинен знати:  

▪ зв'язок між явищами навколишнього світу на основі знання законів 

фізики, фундаментальних фізичних експериментів та лабораторних фізичних 

демонстрацій і експериментів; 

▪ основні закони, правила, поняття та принципи, що вивчаються в курсі фізики 
закладів загальної середньої освіти; 

▪ загальні риси і суттєві відмінності змісту фізичних явищ та процесів, 
межі застосування фізичних законів; 

▪ теоретичні знання для розв’язування задач різного типу (якісних, 
розрахункових, графічних, експериментальних, комбінованих тощо); 

▪ план практичних дій щодо виконання експерименту, користуватися 
вимірювальними приладами, обладнанням, обробляти результати 
дослідження, у тому числі з урахуванням похибок, робити висновки щодо 
отриманих результатів; 

▪ принцип дії простих пристроїв, механізмів, та вимірювальних 
приладів з фізичної точки зору; 

▪ графіки залежностей між фізичними величинами, робити висновки. 
 

Вступник повинен вміти:  
▪ вільно володіти фізичними термінами;  
▪ використовувати знання основних законів фізики для вирішення задач;  
▪ складати план практичних дій щодо виконання експерименту, розв`язувати 

розрахункові задачі. 
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3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 
 

Результати іспитів для вступників, які вступають на основі повної загальної 
середньої освіти оцінюють за шкалою від 100 до 200 балів, а співбесід – за шкалою 
«рекомендований» або «нерекомендований». 

Екзаменаційний варіант містить 11 завдань: 9 завдань – тестового характеру (кількість 
балів від 10 до 20 балів), 2 завдання – це задачі з розгорнутим рішенням (кількість 
балів від 25 до 30 балів). 

Кількість балів, отриманих за виконання завдань залежить від повноти розв’язання й 
правильності відповіді. Максимальна кількість балів, яку вступник може отримати за 
результатами відповіді – 200, у разі отримання оцінки менш ніж 100 – вступник 
вважається таким який не склав іспит (співбесіду). 

Загальні вимоги (рекомендації) до виконання завдань з розгорнутим рішенням: 

- розв’язання має бути грамотним і повним; 

- методи розв’язання, форми його запису й форми запису відповіді можуть бути 
різними; якщо завдання можна розв’язати кількома способами, то достатньо 
навести розв’язання лише одним способом; 

- за розв’язання завдання, у якому обґрунтовано отриману правильну відповідь, 
виставляють максимальну кількість балів; 

- під час виконання завдання можна використовувати без доведення й посилань 
будь-які фізичні факти та твердження, які містяться в підручниках і навчальних 
посібниках, що входять до переліку підручників, рекомендованих (допущених) 
Міністерством освіти і науки України. 

 
Результати вступного випробування (співбесіди) оцінюються за шкалою від 100 до 200 
балів з урахування рівнів підготовки: 

Рівень 
підготовки 

Вимоги рівня підготовки згідно критеріям оцінювання  
Бали за 
200-ною 
шкалою 

Високий  

Вступник володіє глибокими, міцними, узагальненими, 
дієвими знаннями предмету, виявляє неординарні 
творчі здібності, аргументовано застосовує отримані 
знання в нестандартних ситуаціях, може самостійно 
ставити та розв'язувати проблеми. Виявляє творчий 
підхід і правильно обґрунтовує прийняти рішення, 
добре володіє різносторонніми уміннями та навичками 
при виконанні практичних задач. 

170-200 



 

Середній 

Вступник знає програмний матеріал, грамотно і за 
суттю викладає його, припускаючи незначні неточності 
в доказах, трактовці понять та категорій. При цьому 
володіє необхідними уміннями та навичками при 
виконанні практичних задач. 

130-169 

Достатній 

Вступник знає тільки основний програмний матеріал, 
припускає неточності, недостатньо чіткі  
формулювання, непослідовність у викладанні 
відповідей. При цьому нетривке володіння уміннями та 
навичками при виконанні практичних занять. 

100-129 

Низький 

Вступник не знає значної частини програмного 
матеріалу. При цьому припускає принципові помилки в 
доказах, трактовці понять та категорій, виявляє низьку 
культуру оформлення знань, не володіє основними 
уміннями та навичками при виконанні практичних 
задач. Вступник відмовляється від відповіді на 
контрольні запитання. 

Менш 
ніж 100 

Низький рівень підготовки є недостатнім для участі у конкурсі на зарахування та 
вступник вважається таким, який не склав іспит (співбесіду). 



 

 
4.ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

 
Вступне випробування (співбесіда) проводиться у формі усного іспиту. Для 

проведення вступного іспиту формуються окремі групи вступників в порядку 
надходження (реєстрації) документів. Список допущених до вступного іспиту 
ухвалюється рішенням приймальної комісії, про що складається відповідний 
протокол.  

Для проведення вступного іспиту головами предметних комісій попередньо 
готуються екзаменаційні білети відповідно до «Програми вступних випробувань 
(співбесід)». Програма вступних випробувань оприлюднюється на вебсайті 
Університету. 

Іспит проводиться у строки передбачені Правилами прийому до ДБТУ.  
На іспит вступник з'являється з паспортом, при пред'явленні якого він отримує 

екзаменаційний лист, завдання (екзаменаційний білет). Екзаменаційний білет містить 
завдання з тем, вказаних у програмі вступних випробувань. Вступник відповідає на 
них з попередньою підготовкою 1 годину в цілому. Користуватися при підготовці 
друкованими або електронними інформаційними засобами забороняється.  

При підготовці відповіді використовуються листи відповіді, які зберігаються 
після випробування в особовій справі вступника.  

Результати випробування оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів за 
правилами, вказаними в розділі «Критерії оцінювання вступних випробувань 
(співбесід)» і відмічаються у «Аркуші усної відповіді». Рівень знань вступника за 
результатами іспиту заноситься також до екзаменаційної відомості (протоколу 
співбесіди) і підтверджується підписами членів комісії. Відомість оформляється 
одночасно з «екзаменаційним листом» вступника і передається до приймальної 
комісії. 
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